Пищеварительная система

1. Укажите, из каких источников развивается эпителий пищеварительной трубки:

A. Энтодерма

B. Мезодерма (соматоплевра)

C. Мезодерма (висцероплевра)

D. Эктодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

2. Укажите, из каких источников развивается собственная и мышечная пластинки слизистой оболочки пищеварительной трубки:

A. Энтодерма

B. Мезодерма (соматоплевра)

C. Мезодерма (висцероплевра)

D. Эктодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

3. Укажите, из каких источников развивается подслизистая основа пищеварительной трубки:

A. Энтодерма

B. Мезодерма (соматоплевра)

C. Мезодерма (висцероплевра)

D. Эктодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

4. Укажите, из каких источников развивается мышечная оболочка пищеварительной трубки:

A. Энтодерма

B. Мезодерма (соматоплевра)

C. Мезодерма (висцероплевра)

D. Эктодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

5. Укажите, из какого отдела первичной кишки развиваются глубокие отделы полости рта (мягкое небо, края зева):

A. Из глоточной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

6. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается глотка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

7. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается пищевод:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

8. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается желудок:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

9. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается тонкая кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

10. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается слепая кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

11. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается восходящая ободочная кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

12. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается поперечная ободочная кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

13. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается нисходящая ободочная кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

14. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается сигмовидная ободочная кишка:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

15. Укажите источники развития прямой кишки:

1) ротовая бухта,

2) анальная бухта,

3) головная кишки,

4) задняя туловищная кишка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

16. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается печень:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

17. Укажите, из какого отдела первичной кишки развивается поджелудочная железа:

A. Из головной кишки

B. Из передней туловищной кишки

C. Из средней туловищной кишки

D. Из задней туловищной кишки

E. Ничего из вышеперечисленного

18. Укажите, что разделяет ротовую полость на преддверие и собственную полость рта:

1) десны,

2) мягкое небо,

3) зубы,

4) зев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

19. Укажите, чем образована мышечная основа щеки:

1) медиальная крыловидная мышца,

2) жевательная мышца,

3) латеральная крыловидная мышца,

4) щечная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

20. Укажите, чем образована  диафрагма  рта:

A. Подбородочно-язычная мышца

B. Подбородочно-подъязычная мышца

C. Подъязычно-язычная мышца

D. Переднее брюшко двубрюшной мышцы

E. Челюстно-подъязычная мышца

21. Укажите источник развития эмали зубов:

A. Эктодерма

B. Хорда

C. Мезодерма

D. Энтодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

22. Укажите источник развития пульпы зуба:

A. Эктодерма

B. Хорда

C. Мезодерма

D. Энтодерма

E. Ничего из вышеперечисленного

23. Укажите, в каком возрасте прорезываются первые молочные зубы:

A. В возрасте 3-4 месяцев

B. В возрасте 5-7 месяцев

C. В возрасте 8-9 месяцев

D. В возрасте 10-11 месяцев

E. В конце первого года жизни

24. Укажите анатомическую формулу молочных зубов человека:

A. 3, 1, 4, 3

B. 2, 1, 3, 3

C. 2, 1, 2, 2

D. 2, 1, 0, 2

E. 2, 1, 2, 3

25. Укажите анатомическую формулу постоянных зубов человека:

A. 3, 1, 4, 3

B. 2, 1, 3, 3

C. 2, 1, 2, 2

D. 2, 1, 0, 2

E. 2, 1, 2, 3

26. Укажите стоматологическую формулу молочных зубов человека:

A. 2, 1, 2, 3

B. I, II, III, IV, V

C. 2, 1, 0, 2

D. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

E. Ничего из вышеперечисленного

27. Укажите стоматологическую формулу постоянных зубов человека:

A. 2, 1, 2, 3

B. I, II, III, IV, V

C. 2, 1, 0, 2

D. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

E. Ничего из вышеперечисленного

28. Укажите, в каком возрасте прорезываются все молочные зубы:

A. К концу первого года жизни

B. К концу второго года жизни

C. К концу третьего года жизни

D. В возрасте 6 лет

E. В возрасте 12 лет

29. Укажите, из каких тканей построена твердая основа зуба:

1) эмаль,

2) цемент,

3) дентин,

4) костная ткань.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

30. Укажите локализацию желобовидных сосочков языка:

A. Корень языка

B. Спинка языка

C. Нижняя поверхность языка

D. Верхушка и края языка

E. Края языка

31. Укажите локализацию нитевидных сосочков языка:

A. Корень языка

B. Спинка языка

C. Нижняя поверхность языка

D. Верхушка и края языка

E. Края языка

32. Укажите локализацию листовидных сосочков языка:

A. Корень языка

B. Спинка языка

C. Нижняя поверхность языка

D. Верхушка и края языка

E. Края языка

33. Укажите локализацию конических сосочков языка:

A. Корень языка

B. Спинка языка

C. Нижняя поверхность языка

D. Верхушка и края языка

E. Края языка

34. Укажите место расположения небной миндалины:

A. Свод глотки

B. Корень языка

C. Грушевидный карман

D. Трубный валик и глоточное отверстие слуховой трубы

E. Миндаликовая ямка

35. Укажите место расположения трубной миндалины:

A. Свод глотки

B. Корень языка

C. Грушевидный карман

D. Трубный валик и глоточное отверстие слуховой трубы

E. Миндаликовая ямка

36. Укажите место расположения язычной миндалины:

A. Свод глотки

B. Корень языка

C. Грушевидный карман

D. Трубный валик и глоточное отверстие слуховой трубы

E. Миндаликовая ямка

37. Укажите, с развитием какой железы связано образование слепого отверстия языка:

A. Развитие передней доли гипофиза

B. Развитие щитовидной железы

C. Развитие вилочковой железы

D. Развитие подъязычной железы

E. Развитие подчелюстной железы

38. Укажите малые слюнные железы:

1) губные железы,

2) щечные железы,

3) небные железы,

4) язычные железы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

39. Укажите большие слюнные железы:

1) подъязычная железа,

2) поднижнечелюстная железа,

3) околоушная железа,

4) молярная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

40. Укажите серозные слюнные железы:

1) язычные железы,

2) небные железы,

3) околоушная железа,

4) поднижнечелюстная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

41. Укажите слизистые слюнные железы:

1) небные железы,

2) язычные железы,

3) подъязычная железа,

4) поднижнечелюстная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

42. Укажите, какие протоки слюнные желез открываются на
подъязычном сосочке:

1) околоушной проток,

2) поднижнечелюстной проток,

3) малые подъязычные протоки,

4) большой подъязычный проток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

43. Укажите выводной проток слюнной железы, открывающийся в преддверие рта:

A. Околоушной проток

B. Поднижнечелюстной проток

C. Малые подъязычные протоки

D. Большой подъязычный проток

E. Ничего из вышеперечисленного

44. Укажите проекцию устья выводного протока околоушной слюнной железы на слизистой оболочке щеки:

A. На уровне первого верхнего малого коренного зуба

B. На уровне второго верхнего малого коренного зуба

C. На уровне первого верхнего большого коренного зуба

D. На уровне второго верхнего большого коренного зуба

E. На уровне второго нижнего большого коренного зуба

45. Укажите костную основу твёрдого нёба:

1) тело клиновидной кости,

2) нёбные отростки верхних челюстей,

3) альвеолярные отростки верхних челюстей,

4) горизонтальные пластинки нёбных костей.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

46. Укажите, какая мышца натягивает нёбную занавеску в поперечном направлении:

A. Мышца, напрягающая нёбную занавеску

B. Мышца, поднимающая нёбную занавеску

C. Мышца язычка

D. Нёбно-язычная мышца

E. Нёбно-глоточная мышца

47. Укажите, какая мышца приподнимает и укорачивает язычок:

A. Мышца, напрягающая нёбную занавеску

B. Мышца, поднимающая нёбную занавеску

C. Мышца язычка

D. Нёбно-язычная мышца

E. Нёбно-глоточная мышца

48. Укажите, какая мышца расширяет просвет слуховой трубы:

A. Мышца, напрягающая нёбную занавеску

B. Мышца, поднимающая нёбную занавеску

C. Мышца язычка

D. Нёбно-язычная мышца

E. Нёбно-глоточная мышца

49. Укажите, какая мышца поднимает мягкое небо:

A. Мышца, напрягающая нёбную занавеску

B. Мышца, поднимающая нёбную занавеску

C. Мышца язычка

D. Нёбно-язычная мышца

E. Нёбно-глоточная мышца

50. Укажите, какие мышцы опускают нёбную занавеску:

1) мышца, напрягающая нёбную занавеску,

2) нёбно-язычная мышца,

3) мышца язычка,

4) нёбно-глоточная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

51. Укажите, какие мышцы уменьшают отверстие зева:

1) мышца, напрягающая нёбную занавеску,

2) нёбно-язычная мышца,

3) мышца язычка,

4) нёбно-глоточная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

52. Укажите, какая мышца прижимает небную занавеску к стенке глотки, отделяя ее носовую часть:

A. Мышца, напрягающая нёбную занавеску

B. Мышца, поднимающая нёбную занавеску

C. Мышца язычка

D. Нёбно-язычная мышца

E. Нёбно-глоточная мышца

53. Укажите, какие мышцы отсекают небольшие порции от пищевого комка, поступающие в глотку:

1) мышца, напрягающая нёбную занавеску,

2) нёбно-язычная мышца,

3) мышца язычка,

4) нёбно-глоточная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

54. Укажите, частью какой оболочки (слоя) глотки является  глоточно-базилярная фасция:

A. Слизистой оболочки

B. Продольных мышц глотки

C. Констрикторов глотки

D. Соединительнотканной оболочки (адвентиции)

E. Ничего из выше перечисленного

55. Укажите локализацию миндаликовой ямки:

A. На корне языка

B. Грушевидные карманы глотки

C. На верхней стенке глотки

D. В глотке, между отверстием слуховой трубы и нёбной занавеской

E. Между нёбно-язычной и нёбно-глоточными дужками

56. Укажите скелетотопию места перехода глотки в пищевод у взрослого человека:

A. На уровне 3-4 шейных позвонков

B. На уровне 4-5 шейных позвонков

C. На уровне 5-6 шейных позвонков

D. На уровне 6-7 шейных позвонков

E. На уровне 7 шейного - 1 грудного позвонков

57. Укажите проекцию на скелет места перехода пищевода в желудок:

A. На уровне 8-9 грудных позвонков

B. На уровне 9-10 грудных позвонков

C. На уровне 10-11 грудных позвонков

D. На уровне 11-12 грудных позвонков

E. На уровне 12 грудного - 1 поясничного позвонков

58. Укажите локализацию анатомических сужений пищевода:

1) место перехода глотки в пищевод,

2) на уровне левого главного бронха,

3) на уровне пищеводного отверстия диафрагмы,

4) в месте перехода пищевода в желудок.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

59. Укажите, какие слои и оболочки имеет стенка пищевода в шейной части:

1) адвентициальная оболочка,

2) мышечная оболочка, образованная исчерченной мышечной тканью,

3) подслизистая основа, слизистая оболочка,

4) мышечная оболочка, образованная неисчерченной мышечной тканью.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

60. Укажите, какие слои и оболочки имеет стенка пищевода в грудной части:

1) адвентициальная оболочка,

2) мышечная оболочка, образованная исчерченной и неисчерченной мышечной тканью,

3) подслизистая основа,

4) слизистая оболочка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

61. Укажите, какие слои и оболочки имеет стенка пищевода в брюшной части:

1) серозная оболочка,

2) мышечная оболочка, 

3) подслизистая основа, слизистая оболочка,

4) адвентициальная оболочка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

62. Укажите отношение брюшной части пищевода к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

63. Укажите голотопию желудка:

1) левая подрёберная область,

2) пупочная область,

3) надчревная область,

4) левая боковая область живота.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

64. Укажите синтопию передней стенки желудка:

1) левая доля печени,

2) передняя брюшная стенка,

3) диафрагма,

4) правая доля печени.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

65. Укажите синтопию задней стенки желудка:

1) левый надпочечник,

2) левая почка и надпочечник,

3) поджелудочная железа,

4) селезёнка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

66. Укажите, на уровне каких позвонков находится привратник:

A. На уровне 9-10 грудных позвонков

B. На уровне 10-11 грудных позвонков

C. На уровне 11-12 грудных позвонков

D. На уровне 12 грудного - 1 поясничного позвонков

E. На уровне 1-2 поясничного позвонков

67. Укажите слои мышечной оболочки желудка:

1) продольный мышечный слой,

2) круговой мышечный слой,

3) косой мышечный слой,

4) поперечный мышечный слой.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

68. Укажите отношение желудка к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

69. Укажите начальную часть двенадцатиперстной кишки:

A. Горизонтальная

B. Нисходящая

C. Восходящая

D. Верхняя

E. Нижняя

70. Укажите конечную часть двенадцатиперстной кишки:

A. Горизонтальная

B. Нисходящая

C. Восходящая

D. Верхняя

E. Нижняя

71. Укажите, в каких отделах (участках) двенадцатиперстной кишки имеются продольные складки:

1) ампула,

2) задняя стенка нисходящей части кишки,

3) медиальная стенка нисходящей части,

4) передняя стенка нисходящей части кишки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

72. Укажите, что открывается в просвет двенадцатиперстной кишки:

1) общий желчный проток,

2) добавочный проток поджелудочной железы,

3) проток поджелудочной железы,

4) печеночно-поджелудочная ампула.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

73. Укажите скелетотопию двенадцатиперстно-тощего изгиба тонкой кишки:

A. На уровне 12 грудного позвонка

B. На уровне 1 поясничного позвонка

C. На уровне 2 поясничного позвонка

D. На уровне 3 поясничного позвонка

E. На уровне 4 поясничного позвонка

74. Укажите отношение верхней части двенадцатиперстной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

75. Укажите отношение нисходящей части двенадцатиперстной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

76. Укажите отношение горизонтальной части двенадцатиперстной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

77. Укажите отношение восходящей части двенадцатиперстной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

78. Укажите отношение тощей кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

79. Укажите отношение подвздошной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

80. Укажите характерные признаки наружного строения толстой кишки, позволяющие отличить ее от тонкой:

1) сальниковые отростки,

2) ленты,

3) вздутия

4) брыжейка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

81. Укажите особенности рельефа слизистой оболочки анального канала:

1) полулунные складки,

2) продольные складки,

3) циркулярные складки,

4) заднепроходные пазухи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

82. Укажите отношение слепой кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

83. Укажите отношение червеобразного отростка к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

84. Укажите отношение восходящей ободочной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

85. Укажите отношение поперечной ободочной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

86. Укажите отношение нисходящей ободочной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

87. Укажите отношение сигмовидной ободочной кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

88. Укажите отношение верхнего отдела прямой кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

89. Укажите отношение среднего отдела прямой кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

90. Укажите отношение нижнего отдела прямой кишки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

91. Укажите верхнюю границу печени по правой среднеключичной линии:

A. 4-е межреберье

B. 5-е межреберье

C. 6-е межреберье

D. 7-е межреберье

E. 8-е межреберье

92. Укажите нижнюю границу печени по правой среднеключичной линии:

A. 6-е ребро

B. 7-е ребро

C. 8-е ребро

D. По краю реберной дуги

E. На 2 см ниже реберной дуги

93. Укажите нижнюю границу печени по правой средней подмышечной линии:

A. 6-е межреберье

B. 7-е межреберье

C. 8-е межреберье

D. 9-е межреберье

E. 10-е межреберье

94. Укажите скелетотопию латерального края левой доли печени:

A. В точке прикрепления 5-го левого реберного хряща к грудине

B. В точке прикрепления 6-го левого реберного хряща к грудине

C. В точке прикрепления 7-го левого реберного хряща к грудине

D. В точке прикрепления 8-го левого реберного  хряща  к 7-му реберному хрящу

E. Основание мечевидного отростка

95. Укажите голотопию печени:

1) правая подреберная область,

2) левая подреберная область,

3) надчревная область,

4) пупочная область.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

96. Укажите синтопию (вдавления от органов) висцеральной поверхности левой доли печени:

1) желудочное вдавление,

2) пузырная ямка,

3) пищеводное вдавление,

4) вдавление двенадцатиперстной кишки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

97. Укажите синтопию (вдавления от органов) висцеральной поверхности правой доли печени:

1) надпочечниковое вдавление,

2) ободочно-кишечное вдавление,

3) вдавление двенадцатиперстной кишки,

4) почечное вдавление.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

98. Укажите, что является структурной единицей печени:

A. Печеночная балка

B. Печеночный сегмент

C. Печеночная долька

D. Доля печени

E. Печеночный синус

99. Укажите основные элементы ворот печени:

1) общий печеночный проток,

2) воротная вена,

3) собственная печеночная артерия,

4) нижняя полая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

100. Укажите, из слияния каких протоков образуется общий желчный проток:

1) правый печеночный проток,

2) пузырный проток,

3) левый печеночный проток,

4) общий печеночный проток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

101. Укажите отношение печени к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

102. Укажите отношение желчного пузыря к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

103. Укажите поверхности тела поджелудочной железы:

1) передняя,

2) задняя,

3) нижняя,

4) верхняя.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

104. Укажите отношение поджелудочной железы к брюшине:

A. Экстраперитонеальное положение

B. Мезоперитонеальное положение

C. Интраперитонеальное положение

D. Не имеет отношения к брюшине

105. Укажите основные элементы печеночно-двенадцатиперстной связки:

1) воротная вена,

2) печеночная артерия,

3) общий желчный проток,

4) печеночная вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

106. Укажите углубления брюшины в малом тазу у женщин:

1) прямокишечно-пузырное углубление,

2) прямокишечно-маточное углубление,

3) седалищно-прямокишечная ямка,

4) пузырно-маточное углубление.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

107. Укажите содержимое срединной пупочной складки брюшины:

A. Надчревные сосуды (артерии и вены)

B. Верхние мочепузырные артерии

C. Мочевой проток

D. Пупочная артерия

E. Пупочная вена

108. Укажите содержимое медиальных пупочных складок брюшины:

A. Надчревные сосуды (артерии и вены)

B. Верхние мочепузырные артерии

C. Мочевой проток

D. Пупочная артерия

E. Пупочная вена

109. Укажите содержимое латеральных пупочных складок брюшины:

A. Надчревные сосуды (артерии и вены)

B. Верхние мочепузырные артерии

C. Мочевой проток

D. Пупочная артерия

E. Пупочная вена

ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ

	110. –  A

111. –  C

112. –  C

113. –  C

114. –  A

115. –  A

116. –  B

117. –  B

118. –  C

119. –  C

120. –  C

121. –  C

122. –  D

123. –  D

124. –  C

125. –  C

126. –  C

127. –  B

128. –  D


	129. –  E

130. –  A

131. –  C

132. –  B

133. –  D

134. –  E

135. –  B

136. –  D

137. –  B

138. –  A

139. –  B

140. –  B

141. –  E

142. –  B

143. –  E

144. –  D

145. –  B

146. –  B


	147. –  E

· A
148. –  B

149. –  A

150. –  C
151. –  A

152. –  D

153. –  C

154. –  A
155. –  C

156. –  A

157. –  B

158. –  C

159. –  C

160. –  B

161. –  C

162. –  A

163. –  E


	164. –  D

165. –  C

166. –  A

167. –  A

168. –  E

169. –  A

170. –  C

171. –  B

172. –  A

173. –  E

174. –  D

175. –  A

176. –  C

177. –  D

178. –  C

179. –  B

180. –  C

181. –  C


	182. –  C

183. –  A

184. –  A
185. –  C

186. –  C

187. –  C

188. –  A

189. –  C

190. –  C

191. –  C

192. –  B

193. –  C

194. –  B

195. –  C

196. –  C

197. –  B

198. –  A

199. –  A


	200. –  D

201. –  E

202. –  D

203. –  A

204. –  B

205. –  E

206. –  C

207. –  A

208. –  C

209. –  B

210. –  A

211. –  A

212. –  A

213. –  A

214. –  C
215. –  C

216. –  D

217. –  A




